

SPORTUL POPULAR

ORGAN AL COMITETULUI PENTRU CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT DE PE LÎNĂ CONSILIUL DE MINISTRI
ȘI AL CONSILIULUI CENTRAL AL SINDICATELOR DIN R. P. R.

ANUL XI Nr. 2645

Marți 26 Iunie 1955

4 pagini 25 bani

In numărul de azi:

- Inaintea ultimelor două etape ale campionatului republican de mare fond pe Dunăre. (pag. 2-a)
- Activitatea internă (pag. 2-a)
- Finalele „Cupei 26 iunie” la fotbal (pag. 3-a)
- Mîine București—Varșovia la handbal (pag. 3-a)
- Halterofilii romîni au doborît 7 recorduri în întrecerile cu echipa R. D. Germane (pag. 4-a)
- Concursul internațional de cîlărie. (pag. 4-a)
- Jucătorii romîni de tenis învinzătorii în R.P. Polonia (pag. 4-a)

Sportul, tovarăș nedespărțit în zilele de vacanță

S COLARIII de pe întreg cuprinsul patriei se află în vacanța de vară. Cite visuri dragi își așteaptă împlinirea în zilele acestei binemeritate perioade de odihnă școlărească! Și toate aceste planuri, aceste vise se împlinesc întocmai. În grija sa nemărginită față de copii, statul democrat-popular a creat toate condițiile pentru ca pionierii și școlarii să petreacă o vacanță frumoasă, plină de bucurii. În aceste zile, la Tușnad, Sovata, Govora și Călimănești se aud glasurile vesele, pline de voie bună, ale elevilor frunțași ai școlilor medii și pedagogice care iau parte la taberele organizate în aceste localități. Alte mii de elevi au pornit în excursiile turistice de 4 zile organizate cu sprijinul C.C.S. — Muntele Roșu, Peștera, Virful cu Dor, Piatra Arsă, Caraimanul, Răraul, Păpușa, Cheile Turzii. Iată câteva din locurile minunate pe care le vizitează elevii în aceste excursii.

Vacanța este interesantă și plină de bucurii și pentru elevii care rămîn în orașe. Ei se distrează acum de minune în taberele crășenești, care funcționează pe toată durata vacanței. Programul acestor tabere cuprinde multe lucruri atrăgătoare. Se organizează festivaluri, întâlniri cu personalități de seamă ale vieții artistice și culturale, vizionări de filme și spectacole teatrale, întreceri sportive, excursii în împrejurimile orașului. Pasionații constructorii de aer și navo modele nu și-au intrerupt rodnică activitate în timpul vacanței. Dimpotrivă, ei petrec noi ceasuri de desfășurare, lucrînd în cadrul cercurilor ce s-au înființat pe lângă taberele orașenești sau care există în prezent la palatele și casele pionierilor.

Sportul este un tovarăș nedespărțit al pionierilor și școlarilor în timpul vacanței. De pe vremea cînd nici nu terminaseră examenele, mulți copii plănuiau să meargă în fiecare zi de vacanță la strand să „bată” mingea de fotbal sau de baschet, să joace tenis. Aproape că nu există școlar care să nu vrea să practice vreun sport în vacanță. Sarcina taberelor orașenești este de a canaliza pe un drum bun această dorință firească. Trebuie create toate condițiile pentru ca taberele să devină cel mai important centru de activitate sportivă pe timpul vacanței. Acest lucru este cu puțință. Pe terenurile și în sălile sportive ale școlilor se pot organiza antrenamente și întreceri

de volei, baschet, gimnastică, tenis de masă, șah. Cu sprijinul asociațiilor sportive, taberele vor putea pune la dispoziția elevilor, în cursul dimineții, stadioanele și terenurile pentru practicarea fotbalului, atletismului, handbalului. În afară de acestea, iată ce program interesant și-a alcătuit pe linie sportivă tabăra care funcționează în Capitală pentru elevii de la școala medie Nr. 8 fete și 7 băieți: o excursie la Snagov și excursii de citeva zile în munți, cu prilejul cărora se organizează întreceri sportive, sint trecute norme G.M.A. și F.G.M.A., o spartaciadă a clubului în cinstea zilei de 23 August, întîlniri sportive cu echipele altor tabere și cu echipe ale tinerilor muncitori din raion.

Acum, cînd în întreaga lume tineretul se pregătește pentru cel de al V-lea Festival Mondial al Tineretului și Studenților de la Varșovia și gîndurile elevilor noștri se îndreaptă spre Festival: în dragoslea cu care se amenajează în cadrul fiecărei tabere „Colțul Festivalului”, în reuniunile în care se vorbește despre viața și lupta tineretului lumii, în entuziasmul cu care vor ajuta la stringerea spicelor și a recoltei în G.A.S. și G.A.C. în toate acestea se oglindesc dorința elevilor patriei de a întîmpina cu cinste Festivalul.

Cît mai multe competiții sportive, cît mai multe excursii, cît mai mulți elevi atrași în activitatea sportivă în timpul vacanței! În acest fel, și pe tărîm sportiv Festivalul va fi întîmpinat cu cinste.

Buna desfășurare a activității sportive în timpul vacanței depinde nu numai de felul cum se preocupă de această problemă taberele orașenești și taberele din localitățile climaterice. Comitetele C.F.S. și colectivele sportive au și ele datoria să sprijine activitatea sportivă școlărească în timpul vacanței, punînd la dispoziția elevilor terenuri și instalații sportive, instructori și ajutîndu-i în organizarea diferitelor manifestări cu caracter sportiv. Vacanța este un prilej minunat de a recruta noi elemente pentru practicarea fotbalului. Fără o strînsă legătură între comitetele C.F.S. și colectivele de conducere ale taberelor școlărești nu se va putea asigura o mobilizare corespunzătoare la centrele populare de înot.

Școlarii trebuie să se întorcă din vacanță mai voinici, cu trupul oțelit, cu noi puteri de muncă. Sportul, acest prieten drag de totdeauna, dar mai ales din zilele de vacanță, îi va ajuta și de data aceasta.

Întîlnirea de polo pe apă U.R.S.S. — R. P. F. Jugoslavia

MOSCOVA 27 (Agerpres). TASS transmite:

La 25 iunie a sosit la Moscova echipa selecționată de polo pe apă a Jugoslaviei, una dintre cele mai bune din lume.

Sportivii jugoslavi vor susține două întîlniri prietenești cu echipa reprezentativă de polo pe apă a U.R.S.S. Meciurile vor avea loc în zilele de 29 iunie și 1 iulie, în bazinul Clubului sportiv central al Ministerului Apărării al U.R.S.S.

„...Avem prieteni în Rusia”

CAIRO, 27 (Agerpres). — TASS transmite:

La 22 iunie a sosit la Cairo, venind de la Moscova, echipa selecționată de haltere a S.U.A. „Le progres social” publică textul unei convorbiri cu Stanczyk, unul din membrii echipei americane.

Stanczyk a subliniat marea interes pe care l-a stîrnit în rîndul amatorilor de sport sovietici, sosirea în U.R.S.S. a echipei haltero-

fililor americani. „Sportivii americani — scrie corespondentul — sînt încîntați de primirea făcută în timpul șederii lor în Uniunea Sovietică. Peste tot halterofilii americani au fost primiți cu căldură de oamenii sovietici”.

Stanczyk a declarat corespondentului: „Putem spune acum că după această vizită avem prieteni în Rusia”.

DUPĂ ÎNTRECEREA CELOR MAI BUNE ECHIBE DE VOLEI DIN EUROPA



Invingătorilor strălucește metalul trofeelor lingă roșul florilor... Vîntul fluturî mătasea steagurilor multicolore... Cea de a IV-a ediție a Campionatelor europene de volei ia sfîrșit.

La masa presei, ANDRÉ CHAILLOT, trimisul special al publicațiilor franceze „Libération” și „Mirroir Sportif” își notează cu scrieri mărunte fiecare amănunt al ultimului act al întrecerilor celor mai bune echipe de volei de pe continentul nostru. Întoarce încă o pagină, apoi spune emoționat celor din jur:

„A fost un final înmănat, demn pentru întrecerile la care am fost martor. Campionatele s-au încheiat într-o atmosferă de adevărată sărbătoare, marcînd încă odată spirîtul în care s-au desfășurat: sportivitate, prietenie, chiar fraternitate. Poate acest ultim termen să ne fie drag nouă, francezilor, dar este expresia cea mai potrivită pentru felul în care au decurs întrecerile. Invingătorii și învinși, cu lozii s-au înțeles de minune alît pe terenul de joc, cît și în toate celelalte clipe pe care le-au petrecut aici, în capitala Romîniei. De alît, acum etc. va momente, președintele Federației internaționale a exprimat just ideea că aici s-a făcut totul pentru ca voleiul să devină al tuturor. Aduug, minunata imagine a felului în care a fost pregătită întrecerea, a acelor amănunte care îi rămîn mereu în minte, pe care le porți mult timp preluîndu-i cu tine”.

André Chaillot se dovedește nu numai posesorul unei pene iscusite, ci și un talentat vorbitor. Entuziasmat de frumoasa festivitate, el remarcă noi și noi amănunte, pe care otiltorii săi le vor afla din reportaje și cronicile pe care le-a transmis.

Dar, cum este și normal, la sfîrșitul unei competiții dorești să afli cît mai multe păreri. Iată de pildă pe cea a antrenorului echipei masculine a Republicii Cehoslovace, noua campionă europeană, IOZEF KOZAK:

„În mare măsură succesul campionatelor a stat în eforturile pe care le-au depus gazdele noastre, a grijii pe care au arătat-o față de felul în care urmau să se desfășoare întrecerile.

Consider, de asemenea, că întrecerile la care am luat parte au reprezentat în același timp cel mai înalt nivel atins pînă acum în sportul nostru. S-au întrecut echipe cu o valoare ridicată, aș putea spune, chiar foarte ridicată. Vorbesc desigur despre echipele masculine, clasate pe primele 7 locuri, ca și de cele feminine a căror întrecere a rivalizat de multe ori cu competiția rezervată băieților. S-au cerut compoziții extraordinare: aproape în fiecare zi un joc greu, de multe zeci de minute. Poate, pentru viitoarele întreceri ar fi bine ca echipele să fie împărțite în două grupe: prima a formațiilor care practică un joc de nivel ridicat și cea de a doua în care să se întîlnească echipele mai slabe. Dacă nu mă înșel, așa s-a procedat la campionatele mondiale de hochei.

Multe din echipele care s-au întrecut la București practică un volei modern, bazat alît pe atac cît și pe apărare. Din acest grup fac parte în primul rînd echipele

U.R.S.S., R. Cehoslovace, R. P. Romine, R. P. Bulgaria. Cred însă că multe din formațiile cele mai bune n-au făcut încă suficiente eforturi pentru ridicarea nivelului tehnic al jucătorilor lor. Nu poți aplica diferite principii tactice cînd jucătorii tăi nu sînt tehnicieni aproape desăvîrșiți. Pe un drum în care să se pună accentul pe pregătirea tehnică ureau să merg eu și în viitor...”

Discutînd despre victoria echipei Republicii Cehoslovace, Iozef Kozak spune:

„Sportivii și sportivele noastre au luptat cu înăsușe pentru a obține victoria în aceste campionate. Echipa noastră feminină a în-

cei care au făcut ca acest sport să facă progrese alît de însemnate, s-au prezentat mai slab pregătiți ca de obicei. Există totuși o explicație. Este vorba de întinerirea echipei, care a dus la situația ca tinerii ei componenți să nu aibă suficientă experiență pentru un turneu alît de greu. Acești tineri au însă mari calități pentru ca în viitor să obțină performanțe superioare. Pentru noi, invingătorii de astăzi, se ridică noi sarcini. Va trebui să ne pregătim în viitor și mulț serios, să găsim metodele cele mai potrivite, deoarece mi-am dat seama aci că și alte echipe au mari posibilități de progres, devenindu-ne astfel adversari de temut”.

Antrenorul de stat pentru volei al Uniunii Sovietice, VALENTIN FILIPOV ne-a împărtășit și el părerile sale:

„Organizare perfectă! Valoare mult, mult crescută! Cred însă că echipele pe care le-am văzut jucînd la București mai au încă mari posibilități. M-a impresionat omogenitatea, disciplina și puterea de luptă a echipelor cehoslovace, pe care le felicit încă odată pentru jocul lor frumos. Echipetele noastre s-au reușit performanțele pe care le așteptam, în schimb am cîștigat aci o convingere în plus: trebuie să ai mereu la îndemînă multe elemente tinere, care, treptat, treptat, să înmagazineze experiența multor ani. Alît, un loc IV umbrește o perioadă de succese de opt ani. Dar, vom face totul pentru ca performanțele noastre să crească din nou. Sportul nostru are un rezervor nesecat din care să-și tragă puterile, sportul de masă. Ne-a plăcut foarte mult comportarea echipei masculine a Romîniei, care a cucerit pe merit locul II. Mai sînt însă multe de făcut pentru ca echipa să joace și mai bine. Iar echipa feminină va trebui să devină a jucătoarelor tinere”.

Arbitrul jugoslav ZEC ZIVOVIN clasifică pe cei mai buni jucători și cele mai bune jucătoare ale campionatelor:

„La băieți — Nil Fasahov, Musil, Roman... La fete — Moiseeva, Stulcova, Miroslava Kotula... De fapt, ar trebui să se organizeze un plebiscit în această direcție, deoarece chiar eu însumi mă îndoiesc, în unele clipe, că am indicat ordinea cea mai bună. La un joc de echipă lucrul acesta este destul de greu de realizat, dar cred că pe oricine l-a impresionat jocul lui Fasahov sau cel prestat de Bella Stulcova...”



Paul Libaud, președintele Federației internaționale de volei, vorbind la solemnitatea de închidere a celei de IV-a ediții a Campionatelor europene de volei.

vins în meciul cu echipa Uniunii Sovietice, pentru că adversarele și-au bazat jocul numai pe cele două trîgătoare, Ciudina și Ozerova, în special pe prima, au încercat să joace în forță, energindu-se atunci cînd au întîlnit un blocaj și o apărare ermetică. Dacă toate componentele echipei Uniunii Sovietice ar fi tras sau ar fi încercat să plaseze, rezultatul ar fi fost alît, deoarece efectiv formația lor e mai puternică. Cu formația masculină a Uniunii Sovietice lucrurile stau alît. Pentru unii e poate chiar de neînțeles cum voleibaliștii sovietici,

Declarațiile făcute de Paul Libaud și Julien Lenoir

După încheierea celei de a IV-a ediții a campionatelor europene de volei, secretarul general al Federației internaționale de volei, Julien Lenoir (Franța) și-a împărtășit impresiile sale unui corespondent al Agenției Romine de Presă „AGERPRES”:

„S-a încheiat o minunată competiție sportivă, care ne va lăsa multe amintiri plăcute. Organizatorii romîni și-au arătat din nou marea lor pricepere. Terenul amenajat în parcul sportiv Dinamo cu tribunele mereu arhipline a fost o adevărată probă de ingeniozitate și bun gust. Popularitatea de care se bucură voleiul în România a depășit așteptările noastre. M-a impresionat mult faptul că într-una din zile peste 10.000 de spectatori au suportat o ploaie torențială, dar n-au părăsit tribunele, arătînd același entuziasm pentru jocul care li se oferea. Întîlnirile din campionat au dat loc la lupte dirze și foarte spectaculoase, iar surprizele ivite pe parcurs au făcut ca interesul

să se mențină pînă în ultima zi. Au cîștigat echipele cehoslovace, care au avut avantajul omogenității și calmului cu care au trecut cele mai dificile momente, totuși formațiile R. P. Bulgaria, R.P.R. U.R.S.S. și R.P.F. Jugoslavia nu sînt cu nimic inferioare celor cehoslovace și în viitor ori care din ele va putea să cîștige”

Paul Libaud (Franța), președintele Federației internaționale de volei, care a venit special de la Paris să asiste la jocurile finale, a declarat: „Organizarea ireproșabilă a acestei competiții și calitatea partidelor disputate ne bucură nespuse pe noi cei îndrăgosiți de acest sport. Acum putem susține că voleiului trebuie să i se recunoască calitatea de sport de masă. Cei 20.000 de spectatori care au asistat în ultimele 2 zile la campionatele de la București (dacă tribunele ar fi fost mai mari probabil numărul lor ar fi crescut) sînt o dovadă concludentă de largă popularitate a acestui sport.”

Concursurile sportive ale tineretului

La Electroputere Craiova

De citeva săptămâni, pe terenurile de sport ale fabricii Electroputere Craiova se desfășoară o vie activitate sportivă. Mai mult de 500 de tineri se întrec în cadrul Concursurilor Sportive ale Tineretului. Concursurile Sportive ale Tineretului constituie, pentru colectivul sportiv Metalul-Electroputere, punctul de plecare către o activitate sportivă continuă. Se știe că, până nu de mult, în această mare întreprindere sportul nu se bucura de o prea mare popularitate. Cum de a reușit atunci colectivul Metalul-Electroputere să angreneze în întreceri un număr atât de mare de muncitori? Răspunsul la această întrebare este colaborarea cu organizația U.T.M.

După primirea instrucțiunilor asupra modului cum vor trebui organizate întrecerile, organizația U.T.M. și consiliul colectivului sportiv au ținut o ședință, iar apoi regulamentul a fost prelucrat în organizația U.T.M. pe secții și cu sportivii colectivului. Apoi, a fost formată comisia de organizare și munca a început.

Cunoscând că unul din factorii principali ai succesului într-o competiție sportivă o constituie popularizarea, comisia de organizare a Concursurilor Sportive ale Tineretului a muncit în consecință. Au fost tipărite zeci de afișe, au fost confecționate panouri, iar gazetele de perete au publicat în permanență articole mobilizatoare. De

asemenea, stația de radioamplificare a anunțat în emisiunile sale zilnice programul întrecerilor, echipele participante etc. Este normal ca, după o astfel de popularizare, numărul participanților să fie mai mare, chiar decât cel scontat.

Astfel, la fotbal se întrec 12 echipe, împărțite în trei serii. Jocurile au loc tur-retur. Câștigătorii celor trei serii se vor întâlni într-un turneu final. La șah, 100 de concurenți își dispută înțietatea iar la tir — disciplină sportivă puțin practică până acum — se întrec 130 muncitori. Întreceri vii disputate sînt și la volei ca și la atletism, unde se întrec 15 echipe și, respectiv, — 60 de concurenți.

Felul în care se desfășoară Concursurile Sportive ale Tineretului la fabrica Electroputere constituie o notă bună pentru colectivul Metalul care are datoria de a munci și în continuare, pentru ca și după terminarea acestor concursuri, muncitorii să nu-și întrerupă activitatea sportivă. Tinerii de la Electroputere sînt dornici să facă sport, lucru pe care l-au dovedit cu prilejul numeroasei lor participări la Concursurile Sportive ale Tineretului, concursuri închinată Festivalului de la Varșovia.

C. Roman, corespondent

Numeroase întreceri sportive în cinstea Festivalului de la Varșovia

Însemnate sînt realizările obținute de tinerii muncitori ai Atelierelelor C.F.R. Palas Constanța în cinstea Festivalului Mondial al Tineretului și Studenților de la Varșovia. La concursurile sportive a participat pînă acum un mare număr de muncitori și muncitoare. La probele atletice au luat parte 80 de tineri. Concurînd pentru prima oară, Nicolae Ioica, de la secția vagoane, a reușit să obțină 11 min. pe 3000 m., a sărit în lungime 5,15 m. și a aruncat grenada la 48 m. În producție, Nicolae Ioica a realizat depășiri de normă de peste 120%. Alături de Ioica muncește Marin Alexandru care în cinstea Festivalului a obținut și el frumoase rezultate atât pe terenul de sport, cit și în producție. Depășirile sale de normă sînt de 45—60%. La concursurile de tir, el a realizat 45 puncte din 50 posibile. Este demn de remarcat că, la întrecerile de

tir au participat 120 de tineri și tinere de la Atelierele C.F.R. Palas Constanța. La concursurile organizate în cinstea Festivalului mai participă 3 echipe de volei și 3 echipe de fotbal.

(de la coresp. noștri)

Comitetul pentru cultură fizică și sport Medaș a organizat mai multe competiții sportive în cinstea Festivalului de la Varșovia. În întrecerile de atletism, volei, fotbal, handbal, au fost angrenați peste 1200 de tineri și tinere. Tot în cinstea Festivalului, comitetul pentru cultură fizică și sport a realizat și depășit pînă la 15 iunie angajamentele la trecerea normelor G.M.A. gradul I și II. Peste 450 de aspiranți G.M.A. și-au trecut în ultimele zile norma de înot.

Petre Tomescu
corespondent

Conferința comisiei centrale de oină

Recent a avut loc conferința pe țară a comisiei centrale de oină. Raportul comisiei centrale a fost prezentat de tov. Mihai Constantin, secretarul comisiei, care a arătat realizările obținute în anul 1964.

O mare contribuție în popularizarea oinei a avut-o Spartachada sindicală. Odată cu începerea acestei mari competiții, asociațiile sportive și-au îndreptat atenția spre sprijinirea oinei în cadrul colectivelor lor sportive. Consiliile centrale ale asociațiilor Fl. roșie, Constructorul, Metalul, Locomotiva și Avîntul au înființat cu ocazia Spartachadei un mare număr de echipe de oină. Un merit deosebit revine însă, asociațiilor Recolta, Dinamo, Constructorul și Știința care au creat condițiile necesare pentru dezvoltarea cantitativă și calitativă a acestei discipline sportive în cadrul colectivelor lor.

Conferința a scos în evidență munca rodnică depusă de comisia regională București. Această comisie a reușit să organizeze cel mai mare număr de competiții, în cadrul cărora au fost angrenate aproape 450 de echipe. Au fost de asemenea evidențiate, pentru intragerea unui număr cît mai mare de tineri și vîrstnici în practicarea oinei, comisiile regionale Stalin, Baia Mare, Iași, Huedoara, și din Regiunea Autonomă Maghiară.

Din păcate, capitolul lipsurilor a fost mai mare. A fost criticată lipsa totală de preocupare a biroului comisiei centrale față de creșterea cantitativă și calitativă în oină. Raportul a subliniat faptul că în sinul biroului s-a for-

mat o concepție nesănătoasă, impusă de un grup de membri (Rafailescu, Bîzdoacă, Marinescu, Vlăc etc.) care au urmărit sprijinirea unei singure echipe și anume cea a Științei București. Din lipsa de vigilență a celorlalți membri ai biroului comisiei, la ultimele două ediții ale finalelor campionatului R.P.R., a fost posibilă comiterea unor acte de indisciplină, care au umbrit succesul acestor competiții.

Colegiul de arbitri nu s-a achitat de sarcinile ce-i reveneau, delegînd oameni necompetenți sau părtinitori cum a fost cazul arbitrilor Vladimir Lașcu, Arnold Rozenbaum etc. care au creat nemulțumiri în rîndul echipelor.

Biroul comisiei centrale de oină nu a ținut o strînsă legătură cu terenul, din care cauză o serie de comisii orășenești, raionale și regionale nu au primit sprijinul și îndrumarea necesară. De asemenea, inspecția de oină din cadrul C.C.F.S. nu a colaborat așa cum era necesar, cu biroul comisiei centrale, lipsind de la rezolvarea problemelor importante.

Analizînd în mod temeinic activitatea depusă în anul care a trecut, noua comisie centrală și în mod deosebit biroul ei, din care fac parte următorii tovarăși: Ion Chircă, Gh. Pripor, Mihai Constantin, Aurel Pascu, I. Maxim, D-tru. Zaharia, Bufta Popescu, Petre Tănăsescu și I. Rafailescu, s-au angajat să treacă de urgență la remedierea lipsurilor existente și să muncească cu sîrguință pentru dezvoltarea sportului național, oină, în satele și orașele patriei noastre.

Înainte a ultimelor două etape ale campionatului republican de mare fond pe Dunăre

TULCEA 27 (prin telefon de la trimisul nostru). — S-au mai scurs încă două etape din marea competiție nautică Campionatul republican de mare fond pe Dunăre. Duminică și luni, concurenții s-au întrecut în etapele Galați-Isaccea și Isaccea-Tulcea. Lupta pentru câștigarea titlurilor de campioni a fost mai dură ca oricînd, fiecare echipă căutînd să-și amelioreze poziția în clasament, în aceste ultime etape.

În momentul cînd s-a dat plecarea din Galați se anunța o luptă foarte strînsă la proba de caiac individual, în care Isaraev și Agache erau la 8 minute diferență de echipajul locomotivist Petrescu + Barbu. Pentru a-i ajuta pe colegii lor de asociație componenții celorlalte patru caiace ale Locomotivei au făcut o interesantă cursă de echipă. Din plecare, toate cele cinci caiace ale Locomotivei au pornit la atac. Curînd li s-au alăturat și caiacele: Holca + Vaneghele (Metalul), Isaraev + Agache (Fl. roșie) și Șerban + Jora (Fl. roșie). După cîteva kilometri echipajele Petrescu + Barbu și

Man + Strimțură (Locomotiva) au „evadat” din pluton. Celelalte trei echipaje feroviare au dus o „trenă falsă”, permițînd colegilor lor de asociație să se distanțeze treptat și să câștige etapa. O încercare de evadare în urmărirea fugarilor, întreprinsă de echipajul Șerban + Jora (Fl. roșie) nu le-a adus acestora decât locul al III-lea.

În etapa de luni, din nou s-a vădit spiritul de echipă al caiacelor de la Locomotiva. De astă dată Petrescu + Barbu au rămas în pluton facilitînd evadarea colegilor lor Man + Strimțură, care au sosit primii la Tulcea.

În urma acestor etape, echipajul Petrescu + Barbu (Locomotiva) continuă să dețină tricoul roșu al liderului în clasamentul individual. În ultimele două etape, ei și-au mărit cu încă 5 minute avansul față de Isaraev + Agache aflați pe locul secund. La canoe, echipa Flamurei roșii, care se dovedește cea mai bine pregătită, și-a impus superioritatea și în etapele de duminică și luni pe care le-a câștigat înaintea canoelor de la Locomotiva și Progresul.

În clasamentul general la canoe Flamura roșie are timpul total de 44 ore 24 minute 43 secunde 2 zecimi față de 44 ore 49 minute 19 secunde 2 zecimi cit totalizează pînă acum Locomotiva. În aceste condiții este greu de presupus că liderul în clasamentul de canoe va putea fi schimbat pînă la etapa finală.

După cum se știe, la caiac, în afara clasamentului individual, se alcătuiește și un clasament rezultat din adunarea timpurilor celor cinci echipaje ale fiecărei asociații. În acest clasament asociația Locomotiva — prezentînd echipe omogene și cu pregătire tehnică și tactică superioară — conduce cu autoritate.

De asemenea, Locomotiva conduce și în clasamentul Cupei C.C.S. rezultat din adunarea timpurilor de la caiac și canoe.

Competiția se termină miercuri, Marți se dispută etapa Tulcea-Gorgova, iar miercuri ultima etapă (a XVIII-a) de la Gorgova la Sulina.

V. ARNAUTU

ACTIVITATEA INTERNA:

Finalele de atletism ale campionatelor școlare și ale asociației Știința

Astăzi — de la ora 8,30 — încep să se desfășoare pe stadionul Republicii din Capitală finalele campionatelor de atletism școlare și ale asociației Știința pe anul 1955. Întrecerile se anunță a fi deosebit de interesante, dat fiind faptul că participă cei mai buni atleți și atlete din școlile din întreaga țară. Iată programul primei zile a întrecerilor: ora 8,30 — 80 m.g. (școli serii); suliță fete (Știința + școli); înălțime fete (Știința + școli); ora 8,40 — 100 m. serii fete (Știința + școli); ora 8,50 — 100 m. băieți (serii școli); ora 9 — 100 m. băieți (serii Știința); ora 9,10 — 800 m. băieți (școli); ora 9,20 — 800 m. băieți (Știința); ora 9,30 — 3000 m. obst. (Știința); lungime băieți (școli + Știința); suliță băieți (Știința + școli); ora 9,45 — 80 m.g. finală (școli + Știința); ora 10 — 100 m. fete (finală); ora 10,10 — 100 m. băieți (finală); ora 10,20 — 4x400 m. (Știința); ora 10,30 — greutate băieți (Știința + școli); ora 10,40 — 4x100 m. fete (serii-școli); ora 10,50 — 4x100 m. băieți (serii-școli).

Întrecerile vor continua miercuri dimineața, tot pe stadionul Republicii de la ora 9 dimineața și după-amiază de la ora 18.

Finalele campionatelor asociației Știința, la: tir, volei și oină

Concomitent cu întrecerile de atletism vor avea loc și finalele campionatelor asociației Știința la tir, volei și oină. Astăzi și mîine, începînd de la ora 9, se vor desfășura pe poligonul „Gheorghe Vasilichi” întrecerile de tir (masculin și feminin) pe echipe și individual, la proba de armă liberă 3x20 focuri.

Jocurile de volei se vor disputa pe terenurile Știința (Str. V. Pirvan) azi începînd de la ora 8,30 și miercuri de la 8,30 și 16,30. Timp de două zile, (marți și miercuri), cele mai bune echipe de oină ale asociației Știința se vor întrec pe terenul Institutului Agronomic (îngă stadionul Tineretului).

Boxul în Capitală și în țară

ÎN CAPITALĂ. Mîine seară va avea loc pe arena Centrul de antrenament nr. 2 (fost Doherty) o nouă reuniune pugilistică de selecție. A fost întocmit următorul program. Categoria muscă: Marin Cristea (Buc.)—N. Zagoreanu (Buc.); Categoria cocoș: Petre Dumitrescu (Buc.)—Gh. Zverginșchi (Buc.); Categoria pană: Mihai Pînzaru (Galați)—Vasile Banu (Buc.); Categoria semiușoară: Dănilă Done (Buc.)—Mircea Miclăuș (Cluj); Categoria mijlocie mică: Șerbu Neacșu (Buc.)—L. Halmagy (Cluj); Categoria mijlocie: Octavian Cioloca (Timișoara)—Liviu Coc (București); Categoria grea: Vasile Mariuțan (Timișoara)—Șt.

Marcoviceanu (Reșița), Petre Zaharia (Craiova)—Mihai Mihăilescu (București). Programul va fi completat cu încă trei meciuri. Prima înfînire va începe la ora 20.

LUPENI. Întîlnirea dintre echipele Minerul Lupeni și Progresul Craiova s-a terminat cu victoria oaspeților (10—6). S-au remarcat: C. Ticleanu, Ilie Cîndea, Vasile Simion (Progresul Craiova) și N. Cabalotă (Minerul Lupeni) (Staicu Bălotă, corespondent).

CIMPINA. Feste 1000 spectatori au asistat la întîlnirea Flacăra Cimpina—Metalul Electroputere Craiova. Dintre boxeri s-au evidențiat: I. Chivu, R. Nedelcu, M. Lăcătușu, J. Vascoenco, V. Mincea, Petre Zăinescu, Pavel Rînjea, Stroe Trifan, (Flacăra Cimpina) și Ion Ion, C. Georgescu, V. Murtaza, I. Rosetti, Motea Zaharia (Met. Craiova). Localnicii au învins cu 13—7. (G. Briotă, B. Păltineanu, corespondenți).

Un derbi la tenis de masă: Constructorul-Flamura roșie (masculin)

Duminică se desfășoară ultima etapă a turului campionatului masculin al categoriei A la tenis de masă. O excepție de la acest program face întîlnirea dintre echipele Constructorul București, campioana țării, și Flamura roșie București — derbiul campionatului — care va avea loc joi în sala Floreasca din Capitală cu începere de la ora 17,30. Meciul este foarte important pentru clasament și se anunță deosebit de interesant. Într-adevăr, învingătoria în această înfînire se va clasa pe locul I în clasamentul primei părți a campionatului republican. În rîndurile celor două formații frunțase figurează patru dintre membrii lotului R.P.R., maeștrii sportului Toma Reiter, campionul țării, Matei Gantner (Flamura roșie), Mircea Popescu, Paul Pesch (Constructorul), precum și maeștrul sportului Nicu Naumescu (Constructorul) și jucătorul fruntaș Stan Ilie (Flamura roșie).

Concursul de canotaj organizat de asociația Voința

Sîmbătă și duminică s-a disputat pe lacul Herăstrău, în organizarea asociației Voința — un concurs de canotaj la care au participat numeroși concurenți din colectivele bucureștene. Iată o parte din rezultatele înregistrate:

Canoe 1 jun.: I. I. Grosu (Tinărul dinamovist) 3.00 Caiac 1 senior: I. Victoria Grigorescu (Locomotiva) 2.41.6 Caiac 2 seniori: I. Progresul (Pascu, Nedelcu) 3.15. Caiac 1 juniori: I. Aurel Vernescu (T.D.) 2.04.4. Caiac 2 juniori: I. Locomotiva (V. Gheorghiu, A. Ciolan) 2.21.8. Caiac 4 juniori: I. Progresul (Lușchjanov, Cristian, Leaua, Dajdea) 1.46.1 Caiac 1 juniori: Victoria Gheorghiu (Loc.) 2.37. Caiac 2 seniori: I. Locomotiva (T. Fulger, V. Grigorescu) 2.12. Caiac 1 seniori: I. Pascu Dordea (Progr.) 3.43.2. Caiac 2 juniori: I.

Progresul (Dajdea, Lușchjanov) 1.52.6. — Caiac 4 seniori: I. T. Dinamovist (Rădulescu, Popescu, Vernescu, Ulanici) 3.02. Canoe 10+1: Tinărul dinamovist 3.38.— Schiff 2 + 1: I. T. Dinamovist 3.38 — Schiff 2 + 1: I. Metalul (Chitan, Petre+Mănică) 3.34. Schiff 1 juniori: V. Constantinescu (Voința) 3.30.8 Schiff 2 seniori: I. Locomotiva (Eftimescu, Nițescu) 3.06.4. Schiff 2 seniori: I. Progresul (Retinski, Sietescu) 3.36. Schiff 2 juniori: I. Metalul (Scarlat, Alipski) 3.27. Schiff 4+1 seniori: I. T. Dinamovist. Schiff 4+1 juniori: Metalul I Schiff 4+1 seniori: I. Metalul Schiff 1 seniori: I. N. Navasart (Constructorul). Schiff 8+1 seniori: I. Constructorul. Schiff 8+1 juniori: I. Metalul.

Campionatul republican de polo

Mîine se vor disputa în Capitală și provincie meciurile din cadrul etapei a VI-a a campionatului de polo pe apă — categoria A, după următorul program: Dinamo București — Metalul Cluj; Progresul București — Știința Cluj (ambe meciuri se vor disputa în ordinea de mai sus începînd de la ora 17 la strandul Tineretului); Fl. roșie Timișoara — Tinărul Dinamovist București; Constructorul Oradea — Știința București. Meciul dintre echipele Progresul Tg. Mureș — C.C.A. s-a aminat.

Etapa a III-a a campionatului categoriei B programează următoarele întîlniri: Voința Timișoara — Voința Tg. Mureș; Locomotiva Cluj — Voința Oradea; Progresul Cluj — Știința Timișoara; Fl. roșie Lugoj — Locomotiva Timișoara. Meciul restanță dintre Știința Cluj — Știința București (cat. A) se va desfășura vineri 1 iulie.

Circuitul ciclist al regiunii Stalin

Miercurea Ciuc 27 (prin telefon). — Etapa a 11-a, deși scurtă, doar 101 km., a pus pe concurenți la grea încercare, din pricina șoselei desfundată de ploii și presărată cu pietre tăioase, care au cauzat numeroase pane de cauciuc. În vîrfurile urcușului de la Tușnad, primul șoseț N. Vasilescu, urmat de I. Sima, R. Klein și P. Nuță. Pe ultimii kilometri N. Vasilescu, P. Nuță și I. Sima, — revelația etapei, — se detașează de pluton și ajung împreună la Miercurea Ciuc.

Clasamentul etapei: I. N. Vasilescu 3:17,53, 2. I. Sima 3:17,56, 3. P. Nuță 3:17,56, 4. D. Glodea 3:23,35, 5. L. Popov 3:23,35, 6. Magnus Tzintz 3:23,35. Pe echipe, primul loc în etapă a fost ocupat de Dinamo Orașul Stalin.

Clasamentul general: I. N. Vasilescu (Din. Buc.) 7:31,02; 2. Nuță (Din. Buc.) 7:31,08; 3. L. Popov (Din. Or. Stalin) 7:36,47; 4. M. Tzintz (Reprez. Sibiu) 7:36,47; 5. I. Sima (Din. Or. Stalin) 7:38,08. Pe echipe, conduce Din. Or. Stalin (22:44,23) urmat de Dinamo Buc. (22:45,23). Astăzi, etapa a III-a Miercurea Ciuc-Sighișoara 104 km.

G. MAZGAREANU

CONCURSUL INTERNAȚIONAL DE CĂLĂRIE

Printre oaspeți, în primele ceasuri dinaintea competiției

Fie pentru că revezi locuri sau cunoștințe dragi, fie pentru că stringi mâna unui nou prieten, alături de care te vei întrece în lupta sportivă, ceasurile de răgaz sînt, totdeauna, dintre cele mai frumoase. Frumoase dar... puținel și totuși, în aceste ceasuri, găsești vreme destulă să afli răspuns la multe întrebări ce-ți stăruie în minte, să ascuți îndemnul de a-ți îmbrățișa prietenii, să istorisești atîtea și atîtea lucruri...

...Călăreții jugoslavi ne vizitează pentru prima oară și, firește, sîntem oarecum surprinși de competența cu care ne vorbesc despre valoarea călăreților și a cailor noștri. Interesul în legătură cu pregătirile pentru acest concurs este însă reciproc și, la rîndul lor, călăreții jugoslavi Karan Dušan și Paftak Andrija ne împărtășesc din metodele lor de antrenament, ca și de cele folosite în „lucrul” cailor... Timpul trece pe nesimțite. Sportivii jugoslavi mai zăbovesc însă cîteva minute pe peronul Gării de Nord și în acest timp, aflăm că, înainte de a sosi în Capitală, Karan Dušan, Paftak Andrija, Stojanovic Alexe și Nikolic Dragan au luat parte la un concurs hipic la Viena, unde au obținut frumoase rezultate... E totuși timpul să ne despărțim, dar înainte de aceasta călăreții jugoslavi nu uită să amintească de pe acum sportivilor noștri frunțați că îi vor aștepta la... Belgrad.

...Aeroportul Băneasa... Privirile alunecă adesea pe cadranurile ceasurilor. Minutele trec greu, dar nerăbdarea celor prezenți este pe deplin satisfăcută: din avionul care a aterizat, coboară cei 13 sportivi sovietici dintre care o bună parte sînt cunoscuți „vechi”: Li-lov, Cereda, Risopov, Kulikovskaia... Amintirile prind a se depăna și, un lucru care te impresionează, nu este uitat nici un amănunt de la concursul la care au participat împreună, în anul 1953. La sosirea concurenților maghiari...

...Uite-l pe Szatola Albert — Unde-i Timu? Au fost primele întrebări. Lor le-au urmat însă multe altele. Sportivii maghiari se interesau de fiecare dintre călăreții noștri: de Antohi, de Voicu, de Topescu... de

Amînat cu o zi, din motive tehnice, concursul internațional de călărie începe miercuri 29 iunie. La ora 16.30 va avea loc festivitatea de deschidere, iar între orele 17.00-20.30 se va desfășura proba de deschidere rezervată, în prima manșă tuturor călăreților și cailor, iar în cea de a doua manșă, călăreților cu cai ce au mai distins probe de 1.40 m. Programul de joi cuprinde următoarele probe: 8.00—13.00: dresaj categoria „A”, 16.00—17.30: proba de juniori (R.P.R.), 17.30—20.30: proba de obstacole categoria mijlocie

forma celor mai buni cai ai noștri: Troica, Odobești, Galon, Nor, Bolero, Mîndir...

În „centrul atenției” este însă tinărul călăreț maghiar Suti Istvan, „mezimul” echipei.



Aspect de la antrenamentul comun al călăreților care vor lua parte la concursul internațional. (Foto I. MIHAICA)

...Cele cîteva instanțane de la sosirea călăreților sovietici, jugoslavi și maghiari (sportivii suedezi nu sosiseră încă) trebuie completate însă cu imaginea firească a plăcuței întîlniri dintre călăreții țării participante la concursul internațional de la București și voleibaliștii acestor țări care au fost oaspeții noștri cu prilejul campionatelor europene de volei.

■ În cursul dimineții de ieri călăreții jugoslavi au făcut un ușor antrenament pe terenul de „încălzire” de la baza hipică, pe care vor avea loc întrecerile din cadrul concursului internațional.

■ Tot ieri, pe același teren, au fost încălecați și caii lotului suedez.

■ Ieri, pe calea aerului au sosit în Capitală și călăreții suedezi. Ei au fost întîmpinați de reprezentanții ai C.C.F.S., ai Comisiei Centrale de călărie și de numeroși sportivi frunțați.

În cursul după-amiezii de ieri a avut loc un antrenament comun la care au luat parte călăreții sovietici, suedezi și romîni.

HALTEROFILII ROMÎNI AU DOBORÎT 7 RECORDURI ÎN ÎNTILNIREA CU ECHIPA R. D. GERMANE

Silviu Cazan a totalizat 402,5 kg la categoria grea

Heringsdorf 27 (prin telefon). După o călătorie lungă (aproape 36 de ore) și foarte oboșitoare echipa de haltere a R.P. Romîne a ajuns în localitatea Heringsdorf, unde a întîlnit duminică reprezentativa de haltere a R.D. Germane. Deși oboșiți, cîteva din halterofilii noștri a avut o excelentă comportare corectînd 7 recorduri ale țării. Reprezentantul nostru la categoria grea, Silviu Cazan a reușit să treacă de 400 kg. la trilonul clasic realizînd trei recorduri ale R.P.R. (La împins — 130 kg, la aruncat — 155 kg, iar la total 402,5 kg.) O frumoasă comportare a avut și Ion Birău, care, în limita categoriei semiușoare, a îmbunătățit trei recorduri: 90 kg la împins (la a patra încercare), 92,5 kg la smuls și 292,5 kg la total, în afară de concurs. Acest rezultat întrece cu 10 kg. vechiul record al R.P.R. Al 7-lea record a fost obținut de Ilie Dancea la categoria semiușoare, la total: 362,5 kg. În general, concurenții noștri au avut o comportare bună, și cu toate că echipa R.P.R. a fost întrecută cu 4-3, lupta pe categorii a fost foarte echilibrată. Echipa R.P.R. a fost

handicapată de faptul că Gh. Piticanu, introdus în ultimul moment la cat, mijlocie s-a accidentat în ultima probă și astfel a fost nevoit să abandoneze. Iată rezultatele înregistrate:

Categoria cea mai ușoară: Schei (R.D.G.) 257,5 (80-75-102,5), Ion Balmău (R.P.R.) 255 kg. (75-80-100); Categoria semiușoară: Nieschke (R.D.G.) 292,5 (92,5-85-115) Ion Birău (R.P.R.) 290 (87,5-92,5-110); Categoria ușoară: Hatt (R.D. Germană) 312,5 kg. (92,5-95-125); Gh. Mănăilescu (R.P.R.) 285 kg. (85-85-115); Categoria semimijlocie: Ilie Ienciu R.P.R. 335 kg. (110-100-125), Schul (R.D.G.) 305 (95-90-120); Categoria mijlocie: Günther Siebert (R.D.G.) 377,5 kg. (105-122,5-150); Gh. Piticanu (R.P.R.) 200 kg. (100-100 ab); Categoria semi-grea: Ilie Dancea (R.P.R.) 362,5 kg. (115-112,5-135); Rugina (R.D.G.) 345 kg. (112,5-102,5-130); Categoria grea: Silviu Cazan (R.P.R.) 402,5 kg. (130-117,5-155); Seamuth (R.D.G.) 345 (105-105-135).

Miercuri echipa R.P.R. va susține a doua întîlnire, în localitatea Wohlgast.

MINE ÎNCEPE ÎNTILNIREA DE ȘAH U.R.S.S. — S.U.A.

MOSCOVA, 27 (Agerpres). — TASS transmite:

La 26 iunie a sosit la Moscova echipa celor mai buni șahiști americani pentru a susține o nouă întîlnire prietenească cu șahiștii sovietici.

Acest meci interesant se va desfășura între 29 iunie și 8 iulie la Moscova. Fiecare echipă va fi alcătuită din cîte 8 jucători și două rezerve. Întîlnirea va consta din 4 runde, fiecare șahist avînd de jucat la masa lui cîte 4 partide.

Din echipa S.U.A. fac parte marile maestru Samuel Reshevsky, maestrul internațional Donald Byrne, Arthur Bisguier, Larry Evans, Robert Byrne, Israel Horowitz, marele maestru Issac Kashdan, maestrul internațional Herman Steiner, iar ca rezerve Mac Pavey și Alex. Kevitz. Împreună cu echipa americană, a sosit ca oaspete, veteranul șahist, marele maestru Eduard Lasker, în vîrstă de 70 de ani. Față de formațiile an-

terioare echipa S.U.A. este mult întărită. Donald Byrne, Arthur Bisguier, Larry Evans și Robert Byrne au obținut în ultimii ani însemnate succese internaționale.

Echipa selecționată a U.R.S.S. va avea următoarea componență: campionul mondial, marele maestru Mihail Botvinnik, marii maestri Vasili Smislov, David Bronstein, Efim Gheller, Paul Keres, Tigran Petrosian, Mark Taimanov și Alexandr Kotov. Rezerve sînt Iuri Averbach și Issac Boleslavski.

Întîlnirea internațională dintre șahiștii sovietici și americani se desfășoară pentru a cincea oară.

Ultima oară, cele două echipe s-au întîlnit într-un meci prietenesc în vara anului 1954 la New York. Șahiștii sovietici au cîștigat cu 20-12. Scorul general al întîlnirilor dintre echipele U.R.S.S. și S.U.A. este de 53-27 în favoarea șahiștilor sovietici.

Ziarele suedeze despre meciul de fotbal Suedia - U.R.S.S.

Stockholm 27 (Agerpres). — Ziarele din Stockholm publică cronici detaliate și reportaje mari de la meciul internațional de fotbal Suedia-U.R.S.S. pe care jucătorii sovietici l-au cîștigat cu scorul categoric de 6-0 (4-0). Toți comentatorii subliniază jocul excepțional prestat de echipa sovietică și

analizează comportarea fiecărui membru al echipei în parte.

„Fotbalul rusesc se află la un nivel mult mai înalt decît fotbalul suedez — serie ziarul „Stockholm Tidningen” — jucătorii ruși ne-au întrecut în toate domeniile: rapiditate, tehnică, rezistență și joc de ansamblu”.

Congresul Federației Internaționale de Aviație

PARIS, 27 (Agerpres). — TASS transmite:

La 25 iunie a avut loc la Paris, Congresul Federației Internaționale de aviație (F.A.I.), închinat aniversării a 50 de ani de la înființarea acestei organizații. La lucrările congresului au luat parte delegați a 30 de țări printre care Uniunea Sovietică, S.U.A., Belgia, Franța, R. P. Polonă, R. Cehoslovacă, R. P. Ungară și altele.

Congresul a analizat rezultatele activității F.A.I. și a ascultat un referat asupra activității aerocluburilor naționale. Au fost omologate 71 de recorduri mondiale stabilite în anul 1954, dintre care 37

aparțin Uniunii Sovietice. Sportivii sovietici dețin de asemenea 29 din cele 30 de recorduri mondiale de parașutism sportiv stabilite în cursul anului trecut și omologate de F.A.I.

Congresul a aprobat de principiu programul de desfășurare a campionatelor mondiale de parașutism sportiv, prezentat de delegația Uniunii Sovietice. Acest campionat va avea loc la Moscova în anul 1956.

Congresul a primit în rîndurile F.A.I. organizațiile mai multor țări printre care aerocluburile naționale ale R.P.R. și R.P. Bulgaria.

Jucătorii romîni de tenis învingători în R. P. Polonă

STALINOGROD (27 (prin telefon). — Luni a continuat meciurile de tenis din cadrul întîlnirii dintre reprezentativele orașelor Cluj și Stalinogrod. În ultimele trei partide jucătorii romîni au obținut tot atîtea victorii, întîlnirea fiind sfîrșită cu scorul de 6-5 în favoarea echipei romîne. Acest frumos succes se datorește mai ales excelentei comportări a tinerilor noștri care nu au pierdut nici un meci, precum și cuplului T. Bădin-Marin Viziru care în partida decisivă au realizat o victorie preioasă. În prima partidă de luni

după amiază, Șt. Georgescu a întrecut cu scorul de 4-6, 6-2, 7-5 pe polonezul Novinski. Apoi a jucat Alexandru Bardan cu Zenek. Și în acest meci victoria a revenit reprezentantului nostru cu 6-3, 6-4. La 5-5, scorul de pînă atunci al întregii întîlniri, a urmat meciul de dublu dintre perechile T. Bădin-M. Viziru (Cluj) și Radzio-Piontek (Stalinogrod). După o partidă foarte apreciată de numeroși spectatori, reprezentanții noștri au cucerit victoria cu 1-6, 9-7, 6-4, 6-2, dovedind o mare putere de luptă.

București — Belgrad 3-4 (1-1) în al doilea joc de polo pe apă

Așa cum ne așteptam, cel de al doilea joc dintre reprezentativele orașelor București și Belgrad, disputat ieri la strandul Tineretului, a atras un public numeros, doritor să asiste ca și în primul joc la o luptă pasionantă, purtată de două echipe valoroase, cu sistem de joc diferit, dar animate de aceeași dorință de a învinge: echipa Bucureștiului compusă din jucători rapizi, adepți ai jocului modern, și cea a Belgradului cu o tactică adecvată jocului lor mai static pe care știu s-o aplice ca pe o lecție învățată pe de rost. Faptul că, un joc în care echipele își arătaseră concepția lor de joc se și dispuse, venea să sporească țaria și calitatea jocului. Justețea afirmațiilor de mai sus a reieșit, chiar de la începutul jocului. Echipa Bucureștiului a ajuns prima, la mînea aruncată la centru de arbitrul maghiar Lemheny, a „jucat-o” în jumătatea ei de teren cu scopul de a scoate la joc adversarul. Dar această tactică nu i-a reușit din două motive: În primul rînd pentru că oaspeții și-au păstrat concepția de joc aplicată în primul meci, punînd accentul tot pe apărare. Ei au întrebunțat sistemul de așezare cu doi fundași, trei jucători de mijloc și un centru fix, iar în al doilea rînd pentru că principalul mijloc de a combata tactica lor prin „îșniri” rapide de lîngă adversar trebuia să fie urmat de pase date la timp. Ju-

cătorii noștri au avut inițiativa, dar acțiunile lor au rămas fără rezultat pentru că n-au știut să anihileze tactica adversarului. Deși, în acest timp, echipa Belgradului a atacat foarte rar a reușit totuși să deschidă scorul printr-o lovitură de pedeapsă executată de Franjkovic de la 4 metri. Echipa Bucureștiului nu se descurajează și reușește să egaleze prin Zahan, care a tras plasat de la aproximativ 10 m. La reluare aspectul jocului este același. Inițiativa aparține bucureștenilor, dar ei nu pot fructifica deseori ocazii. În schimb echipa orașului Belgrad înscrie încă de două ori tot din lovituri de la 4 metri (la una dintre ele în poarta goală, deoarece Deutsch fusese eliminat).

Celelalte două goluri înscrise de reprezentanții noștri le-am obținut prin Novac de două ori, iar golul învingător al oaspeților a fost realizat de Zuzef.

Înfrîngerea suferită de echipa noastră este urmarea tacticii cu lotul nepotrivită față de posibilitățile jucătorilor noștri, precum și a îngîmfării de care aceștia au dat dovadă. Arbitrul maghiar Lemheny a condus cu multe greșeli, în special în aprecierea faulturilor, următoarele echipe: BELGRAD: Jezina, Bakasun, Arneri, Mehoric, Franjkovic, Braincovic, Zuzef. BUCUREȘTI: Deutsch, Zahan, Novac, Nagy, Bordi, Hospodar, Simon.

Trei noi recorduri republicane la natație

Ieri s-a desfășurat la strandul Tineretului din Capitală în deschidere la jocul internațional de polo dintre reprezentativele orașelor București și Belgrad, concursul de verificare a lotului R.P.R. În acest concurs s-au realizat alte trei noi recorduri republicane. La capătul probei 400 m. liber Sanda Platon, a obținut timpul 5:50,5. Nou record republican l Juniorul Adrian

Danță a obținut o performanță de valoare și cel mai bun timp al probei 200 m. bras juniori categoria I-a. El a înnotat distanța în 2:43,8 (la 4 zecimi de secundă de recordul seniorilor). Cel de al treilea record l-a realizat Astrid Göbbel care în proba de 100 m. bras junioare categoria a II-a a obținut timpul 1:34,0

PE SCURT

Mine începe Cupa Europei Centrale la fotbal. După cum am anunțat, primele jocuri eliminatorii se dispută la Budapesta între echipele Vörös Lobogó și Waker Viena și la Novisad (R.P.F. Jugoslavia) între Vojvodina și F.C. Bologna

Iată acum palmaresul finalistilor acestei tradiționale competiții: 1927: Spartak Praga — Rapid Viena 6-2 și 1-2; 1928: Ferencvaros (Budapesta) — Rapid Viena 7-1 și 3-5; 1929: Ujpest (Budapesta) — Slavia Praga 5-1 și 2-2; 1930: Rapid — Sparta 2-0 și 2-3; 1931: Viena — Wiener A.C. 3-2 și 2-1; 1932: Bologna (Italia) a cîștigat prin neapărarea celeilalte finaliste; 1933: Austria (Viena) — Ambrosiana (Milano) 1-2 și 3-1; 1934: Bologna — Admira 2-3 și 5-1; 1935: Sparta — Ferencvaros 1-2 și 3-0; 1936: Austria — Sparta 6-0 și 1-0; 1937: Ferencvaros — Lazio (Roma) 4-2 și 5-4; 1938: Slavia — Ferencvaros 2-2 și 2-0; 1939: Ujpest — Ferencvaros 1-1 și 2-2.

Între 24 și 26 iunie au avut loc la Hascovo finalele campionatului republican de lupte clasice al R. P. Bulgaria. Au participat 136 concurenți din asociațiile Urojal, T.D.N.A., Akademik, Udarnik, Minior, Lokomotiv, Septemvri, Spartak, Torpedo etc.

Titlurile de campioni pe anul 1955 au revenit următorilor: Cat. 52 kgr.: S. Deacichin (Spartak); cat. 57 kgr.: D. Petrov (T.D.N.A.); cat. 62 kgr.: T. Enev (Urojal); cat. 67 kgr.: At. Argirov (Urojal); cat. 73 kgr.: D. Tancev (Urojal); cat. 79 kgr.: D. Bobrev (Akademik); cat. 87 kgr.: Petco Siracoff (Urojal); cat. grea: N. Atanasoff (Spartak).

În concursul internațional de tenis de la Wimbledon, jucătoarea maghiară Kormocz Zuzsa a obținut frumoase victorii. Ea a învins pe jucătoarele engleze Bulleid cu 6-1, 6-1 și pe Mortimer cu 7,5, 6-2. La bărbăți, jucătorul maghiar Gulyás a fost învins de chilianul Ayala cu 6-2, 6-1, 6-3. Perechea maghiară Gulyás-Sikorski a întrecut perechea jugoslaviă Pallada-Panaiotovic cu 3-0.

Iată cîteva rezultate obținute în ultima vreme de atleții din țările scandinave: 3.000 m. obstacole — Larsen (Norv.) 8:54,2, Laine (Fin.) 8:54,2; suliță — Danielsen (Norv.) 72,40 m., Fredrikson (Suedia) 71,09 m.; triplu salt — Erikson (Suedia) 15,63 m.; prăjină — Landström (Fin.) 4,36 m.; lungime — Lampinen (Fin.) 7,42 m.; înălțime bărbăți — Nilsson (Suedia) 2,03 m.; suliță femei: Alquist (Suedia) 47,10 m. record suedez.

Recent a apărut în ziarul l'Equipe, o interesantă statistică a comportării diverselor echipe reprezentative de fotbal în perioada de după campionatul mondial de fotbal disputat anul trecut în Elveția. Această statistică cuprinde întîlnirile din septembrie 1954 și pînă în iunie 1955. Pe primul loc, în clasamentul alcătuit de ziarul l'Equipe se află reprezentativa R. P. Ungare urmată de echipa selecționată a U.R.S.S. În ordine urmează Franța, Irlanda, R.P.F. Jugoslavia, Italia, Argentina și Chile.